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Teren zielony '
Teren zielony
Warstwa scieralna z betonu asfaltowego gr. 4cm Pobocze utwardzone kruszywem gr. 10cm
Chodnik z kostki betonowej Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego gr. 4cm Warstwa wiazaca z betou asfaltowego gr. 4cm
Sciek przykraweznikowy z 2szt. ) . o i
kostek betonowych na fawie z betonu Warstwa wyréwnawcza z masy mineralno-bitumicznej Podbudowa z kruszywa niezwiazanego gr. 20cm
Istniejaca nawierzchnia bitumiczna Warstwa piasku stabilizowanego cementem
o Rm =2,5Mpa gr. 20cm

Grunt rodzimy




